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Aos  vinte e quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, de forma presencial, no Auditório 

da  Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento, foi realizada a sétima reunião ordinária do ano de 2023 do Conselho 

Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional – COMSEA – com a participação dos conselheiros: Representantes do poder 

público: Ana Beatriz Frata Bronca (Secretaria de Agricultura e Abastecimento); Fernanda dos Santos (Secretaria Municipal de 

Assistência Social); Larissa Tiago Volpi (Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Urbanismo); Leila Nasser Lopes (Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente e Urbanismo); Sara Guerra Ismael Zanchini (Secretaria de Agricultura e Abastecimento); e 

Representantes da sociedade civil: Camila Rocha da Costa (SENAC); Juliana Roldão (Cooperiopreto); Lara Borghi Virgolin 

(UNIRP); Teresa Cristina Castilho Gorayeb (FATEC). Justificaram a ausência: os membros da Secretaria da Saúde, da 

Associação Lar de Fátima, do Instituto São Judas Tadeu, do SESC, da UNESP, do CRN e do Sindicato de Hotéis, Restaurantes, 

Bares e Similares. A abertura da reunião ficou a cargo da presidente do COMSEA, Lara, que saudou e agradeceu a presença 

de todos os participantes. Em seguida passou a palavra à primeira secretária do COMSEA, Ana Beatriz, que iniciou os trabalhos 

e partiu para o primeiro ponto de pauta: “validação da ata da reunião anterior”, dia 24/06/2023. A referida ata foi 

encaminhada por e-mail e Whatsapp para todos os membros e, não havendo propostas de alteração, a mesma foi aprovada 

por unanimidade pelo pleno. Passando ao segundo ponto da pauta, “Eleição de Delegados para a Conferência Regional de 

Segurança Alimentar”, Ana informou que, conforme já havia explicado em reunião passada, o Município não precisaria 

organizar a Conferência Municipal, uma vez que já havia realizado a mesma em 2022. Mas que precisariam fazer essa plenária 

para eleição de delegados para representação do município na Conferência Regional de SAN. Informou ainda que todos os 

membros do COMSEA são delegados natos, e que para participação da Regional, presariam só manter a proporcionalidade 

de 1/3 do poder público e 2/3 da sociedade civil. Logo, feitas as explicações, abriu a discussão para as candidaturas. Os 

membros que demonstraram interesse foram, Poder Público: Ana Beatriz Bronca; Sociedade Civil:  Camila Rocha da Costa, 

Lara Borghi Virgolin e Teresa Cristina Castilho Gorayeb. Os membros presentes validaram as candidaturas por unanimidade 

e a eleição foi encerrada. Após a eleição, as delegadas eleitas preencheram e assinaram a “Ficha de Identificação de 

Delegados para Conferência Regional – 2023”. Terminada a eleição, Ana passou ao terceiro e último ponto de pauta: 

“Explicação sobre Conferências de SAN – Regional e Estadual”. Ana reforçou as datas e locais das Conferências com os 

membros, a saber: Regional, a ser realizada dia 24/08, em Votuporanga, no período da manhã e Estadual, a ser realizada nos 

dias 27 e 28/09, em Barretos. Disse ainda que já havia separado a documentação solicitada para envio ao CONSEA, restando 

somente a presente Ata para ser encaminhada. Por último, Ana disse que o município disponibilizaria viatura oficial e 

motorista da Secretaria de Agricultura para as delegadas que quisessem ir com a representante do poder público no dia 

24/08, na Conferência Regional. Terminadas as explanações e não havendo mais pontos de pauta, deu-se por encerrada 

a reunião, e eu, Ana Beatriz Bronca, lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por todos os presentes.  
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